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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2025.12.09 Tisztségbe lépés  

2025.12.11 Ellenőrző Bizottság ülése A testület tagjai 

2026.01.23 Választmány ülése A testület tagjai 

2026.02.07 Ellenőrző bizottság ülése A testület tagjai 

2026.02.16 Gazdasági Bizottság ülése A testület tagjai 

2026.02.17 Választási bizottság ülése A testület tagjai 

2026.02.18 
Ellenőrző Bizottság 

rendkívüli ülése 
A testület tagjai, az 

önkormányzat elnöke 

2026.02.19 Választmány ülése A testület tagjai 

   

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Ellenőrző bizottság működése 

A Bizottság decemberi ülésén engem választott elnökének, így ezt követően én foglalkoztam a 

testület koordinálásával. Legjobb tudomásom szerint az Önkormányzat minden ülésén – a 

szakterületi csoport üléseit leszámítva – legalább egy bizottsági tag jelen volt. A szorgalmi időszak 

előtt a Bizottság elkezdte kialakítani a Rendszeres Ellenőrzések Rendszerét, melynek célja a 

bizottság mindennapi feladatainak összegyűjtése, és elvégzésük követése. Beszámolóm írásakor a 

még nem véglegesítettük ezt. A bizottság tagjai nagy fokú önállósággal végzik munkájukat, egyes 

megkereséseket, feladatokat bizalommal irányíthatok tovább hozzájuk. 

Ellenőrző bizottság döntései 

Tisztségbe lépésemtől számítva a Bizottság a következő ügyekben hozott döntést. Megválasztotta 

elnökét, két ízben módosította az ügyrendjét, vizsgálat eredménye alapján megsemmisítette a 

küldöttgyűlés egy döntését, egy állásfoglalást adott ki, és egy ellenőrzést indítványozott az ELTE 

HÖK Ellenőrző bizottságánál.  A transzparencia és egyes félreértések elkerülése végett az utóbbi 

indítvány meghozatalát tárgyaló ülésre meghívtam Troják Arnold Szebasztiánt, az Önkormányzat 

elnökét. A Bizottság azon döntéseit, melyeket a Küldöttgyűlés tagjai még nem kaptak meg, az ülés 

előtt elküldjük még. 

Egyéb bizottsági tagsági tevékenységek 

Az időrendi bontásban olvasható testületi üléseket részt vettem, szabályosságukat ellenőriztem. 

Minden rendelkezésre álló Bizottsági emlékeztetőt feltöltöttem az Önkormányzat oldalára. 

Megkezdtem az Északi hallgatói irodában található szekrény Bizottsághoz tartozó polcának 
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átnézését, azon papírokat, melyeket nem kell megőriznünk, és értékkel nem rendelkeznek az 

Önkormányzat számára, megsemmisítettem. 

Ez úton szeretném felhívni az olvasó figyelmét arra, hogy a Bizottság elsődleges feladata az 

Önkormányzati tagok (és bármely egyetemi polgár) által kért vizsgálatok lefolytatása, állásfoglalások 

meghozatala. Éljetek ezzel a jogotokkal! 

Kelt: Budapest, 2026. február 21. 

Mig András 

Ellenőrző Bizottság elnöke 

ebelnok@ttkhok.elte.hu 


